
 

 

 

 

 
ww.diputados.gob.mx 

 

 

México D.F., a 11 de noviembre de 2008 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
José Antonio Meade 

Kuribreña, subsecretario de 
Ingresos de la SHCP 

 
Entrevista concedida a los 
medios de comunicación en el 
Palacio Legislativo de San 
Lázaro. 

PREGUNTA.- La Secretaría de Hacienda ha sido muy solicitada en 
estos últimos días, muy solicitada por los coordinadores. 
 
RESPUESTA.- Todo mundo está trabajando; es un proceso que 
está acordado por la propia Cámara, está normado en la propia 
ley y se está desahogando de manera normal y razonable. 
 
PREGUNTA.- Ha sido muy visitada Nafin, ¿por qué se dieron las 
negociaciones allá? 
 
RESPUESTA.- No; el trabajo de la Cámara se hace aquí como 
siempre y el trabajo de la Secretaría también se hace allá, como 
siempre; entonces no ha habido nada particular, ni especial, ni 
diferente de otros años. 
 
PREGUNTA.- ¿Cómo es el diálogo con los legisladores? 
 
RESPUESTA.- Siempre muy bueno y muy positivo. 
 
PREGUNTA.- ¿En esas negociaciones ha habido algunos problemas? 
 
RESPUESTA.- Yo no he estado participando en esas 
negociaciones, vengo acá nada más a ver cómo va caminando el 
decreto, si hubiera alguna duda, pero nada más. 
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PREGUNTA.- Se habla de que hay recortes por 12 mil millones de 
pesos al gasto corriente. 
 
RESPUESTA.- No tengo ningún dato. 
 
PREGUNTA.- Por lo menos es la información periodística que se ha 
manejado, que se pretende hacer, ¿cómo ve el Gobierno federal? 
 
RESPUESTA.- Creo que debería preguntarle a esos medios, yo no 
tengo ningún dato de los recortes. 
 
PREGUNTA.- ¿Pero si lo hubiera, de estos 12 mil millones? 
 
RESPUESTA.- Habrá que ver, todavía falta. 
 
PREGUNTA.- ¿Y las reglas de operación, señor? 
 
RESPUESTA.- No sé, todavía no se emiten. 
 
PREGUNTA.- Inaudible 
 
RESPUESTA.- Se está haciendo el trabajo de manera ordenada, 
conforme a los acuerdos que aprobó la propia Cámara y de la 
misma forma que se han hecho otros años, yo esperaría que al 
final se encuentren los consensos adecuados y podamos 
construir un buen presupuesto. 
 
PREGUNTA.- ¿La Secretaría de Hacienda está haciendo los 
esfuerzos necesarios para que se logre ese consenso? 
 
RESPUESTA.- La Secretaría está participando en el proceso 
brindando el apoyo que sea necesario, pero ya en una fase del 
proceso en donde es fundamentalmente decisión de la Cámara 
cómo avanzamos. 
 
PREGUNTA.- Se hablaba, algunos analistas mencionaban que si bien 
hay una bolsa para infraestructura, todavía no están identificados 
algunos proyectos para arrancar. 
 
RESPUESTA.- El detalle del proceso no lo conozco, ni lo tengo a 
la mano, entonces ahí vamos. 
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PREGUNTA.- ¿Hasta qué hora prevén que puedan…? 
 
RESPUESTA.- Habrá que preguntarle a las diferentes comisiones; 
nosotros ya no tenemos participación en el proceso puntual. 
 
PREGUNTA.- En cuanto a los montos tiene algún… 
 
RESPUESTA.- Están trabajando las comisiones y la Comisión de 
Presupuesto cuando sesione empezará a depurar y construir 
anexos y decretos. 
 
PREGUNTA.- ¿Sería conveniente entonces que haya un consenso de 
la Cámara de Diputados? 
 
RESPUESTA.- Claro que sería muy positivo, se mandaría una muy 
buena señal y yo espero que así sea. 
 
Muchas gracias. 
 

-- ooOoo -- 
 


